



РАБОЧИЕ МОМЕНТЫ

РЕКТОР ПООБЩАЛСЯ СО СТУДАКТИВОМ

Во время традиционной встречи ректора университета Сергея Хахомова с молодежью обсужден широкий спектр вопросов: от участия в научных конференциях до текущего ремонта зданий и сооружений вуза.

Поднимаемые темы касались открытия новых специальностей, нюансов модульно-рейтинговой системы, сотрудничества ГГУ с КНР. Сергей Анатольевич ответил на все вопросы студенческого актива, дал возможность прокомментировать и уточнить некоторые детали представителям ректората, а отдельные моменты взял под собственный контроль. В завершение встречи председатель профсоюзного комитета Сергей Азявчиков озвучил пункты коллективного договора в части материального поощрения студентов.

Пресс-центр ГГУ



Представителей студсовета и БРСМ поощрил ректор университета

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Настроен на победу

12 октября в ГГУ состоялся университетский этап республиканского конкурса «Студент года – 2023». Победителем стал студент II курса геолого-географического факультета специальности «Геология и разведка месторождений полезных ископаемых» Алексей Пикас.

– Алексей, почему выбрал геолого-географический факультет ГГУ?

– Этот предмет был любимым в школе, по сей день очень интересен и увлекателен для меня. Университет считаю родным, так как в школьные годы проводил здесь много времени, участвуя в географических чемпионатах для школьников и географических диктантах. Огромную помощь в выборе будущей профессии оказала моя учитель географии гимназии №46 имени Блеза Паскаля Светлана Сергеевна Семерная.

– Расскажи об увлечениях, чем занимаешься в свободное от учебы время?

– Нравится научно-исследовательская работа. Наиболее увлекательные темы – нефтяная геология, гидроразрыв пласта, способы воздействия на пласт для повышения нефтеотдачи. Раньше участвовал в интеллектуальных играх, в шахматных турнирах. Вместе с однокурсниками планируем создать команду, принимать участие в интеллектуальных играх. Наличие определенного сертификата позволяет мне вести тренерскую деятельность по интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?» Важную роль в жизни играет творчество. Я окончил музыкальную школу № 7 по классу «Фортепиано», но наибольший интерес вызывает академический вокал, которым более углубленно стал заниматься в течение последних трех лет. После учебы занимаюсь в народной хоровой капелле «Дзянніца», а с ее руководителем Николаем Александровичем Козловым индивидуально отработываю вокальные данные, учу новые песни, выполняю задания.

– Что для тебя музыка?

– Это отличный способ разрядки или зарядки, она помогает расслабиться, получить массу положительных эмоций, сохранить психическое здоровье. В некотором смысле – это рефлексия переживаний, мыслей, чувств. Я не только пою песни, но и слушаю музыку. В основном, это классическая музыка, эстрадные советские песни, опера.

– Как проходила подготовка к конкурсу «Студент года»? Расскажи об участии, впечатлениях и настроенности на предстоящий областной этап.

– Одним из самых сложных заданий стал «Конкурс видеороликов». Необходимо было придумать сценарий и отснять



Пожелаем Алексею удачи

все фрагменты. Очень благодарен помощи студентов геолого-географического факультета. Ораторский и творческий конкурсы требовали сосредоточенности, усилий и подготовки. Что касается областного этапа республиканского конкурса «Студент года», то я настроен на победу.

Н. Азявчикова

ПОТРУДИЛИСЬ ВМЕСТЕ

28 октября – региональный субботник

В нем приняли участие все, кто неравнодушен к облику родного края, кто заботится о его чистоте и порядке, кто желает внести вклад в сохранение памяти о героическом прошлом народа.

Заработанные в ходе субботника денежные средства планируется направить на увековечение памяти жертв геноцида белорусского народа – финансирование работ по реконструкции площади Восстания в Гомеле и установку памятного знака.

Пространство планируется упорядочить, сделать более свободным, количество парковочных мест сократить, приумножить озеленение. Согласно проекту, будет использовано немало дизайнерских приемов, чтобы сделать объект более современным, комфортным для отдыха и отвечающим статусу мемориала.



Выбор места обусловлен историческими фактами. С 1941 по 1943 годы на территории современной площади Восстания немецко-фашистскими оккупантами был оборудован центральный пересыльный лагерь для военнопленных – Дулаг-121. Вход в концлагерь называли «врата Ада». Размещение на площади Восстания памятного знака позволит создать единый монументальный комплекс, увековечивающий военную историю Гомеля.

Наталья ЛОПАТИНА

ВЕКТОРЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

Международным связям – крепнуть

ГГУ имени Ф. Скорины посетил начальник международного отдела Университета Аджинкия Д. Ю. Патила, профессор, доктор Виджаякумар Варадараджан (г. Пуна, Индия).

Представитель индийского университета-партнера встретился с ректором Сергеем Хахомовым, ознакомился с работой экономического факультета. В ходе визита определены основные направления сотрудничества между двумя университетами: академический

обмен студентами и преподавателями, организация циклов онлайн-лекций, совместных научных конференций и научных исследований.

Кроме того, ректор университета Сергей Хахомов и начальник отдела международных связей Александр Грахоцкий приняли участие в рабочей встрече с вице-президентом компании Hore Education Group госпожой Пэн Лань. В ходе встречи обсуждались перспективы сотрудничества между белорусскими и китайскими учреждениями высшего образования, а также вопросы, связанные с приглашением китайских граждан на учебу в ГГУ.

Пресс-центр ГГУ

ПОЗДРАВЛЯЕМ И ГОРДИМСЯ

Директор научно-исследовательского физико-химического Института ГГУ имени Франциска Скорины, член-корреспондент НАН Беларуси, доктор химических наук, профессор, Почетный гражданин города Уси и провинции Цзянсу Александр Рогачев награжден Премией дружбы правительства Китая.

18 октября решением ВАК Беларуси нострифицирован диплом доктора экономических наук Натальи Кадол.

Заведующей кафедрой русского, общего и славянского языкознания доктору филологических наук Елене Ничипорчик присвоено ученое звание профессора.

Премией Гомельского горисполкома отмечен заведующий кафедрой теоретической физики ГГУ имени Ф. Скорины Геннадий Тюменков за подготовку в прошедшем учебном году двух победителей заключительного этапа республиканской олимпиады по учебной дисциплине «Астрономия».

Коллектив нашего вуза отмечен благодарностью Гомельского горисполкома за высокий профессионализм, плодотворную творческую работу и значительный личный вклад в подготовку и проведение праздничных мероприятий, посвященных 881 годовщине со дня основания Гомеля.

18 студентов ГГУ удостоены благодарностей, подписанных министром образования Андреем Иванцом, за помощь в организации и проведении II Игр стран СНГ в качестве активного волонтера.

Почетную грамоту университета за многолетнюю плодотворную учебную и воспитательную работу по подготовке квалифицированных специалистов получил заведующий кафедрой русской и мировой литературы Иван Афанасьев.

Почетной грамоты университета за многолетний добросовестный труд удостоена ведущий бухгалтер бухгалтерии Татьяна Лопушко.

Благодарность за многолетний добросовестный труд объявлена ведущему специалисту отдела охраны труда Андрею Артимовичу.

Старшему преподавателю кафедры фундаментальной и прикладной математики Виктории Закревской присвоена ученая степень кандидата физико-математических наук.

ВАЖНО

Защитайтесь до 2026-го

ВАК продлил действие совета по защите диссертаций по алгебре до 2026 года.

Решением коллегии Высшей аттестационной комиссии Беларуси установлен новый срок полномочий Совета Д 02.12.01 при ГГУ имени Ф. Скорины (председатель – А. Скиба, специальность 01.01.06 – математическая логика, алгебра и теория чисел (физико-математические науки) до 15.10.2026 года.

Всего в Совете защищено 102 диссертации, в их числе 13 докторских. На очередной период работы Совета планируются защиты 3 докторских и 8 кандидатских диссертаций.

В КОЛЛЕКТИВЕ

Диалог о важном

В ГГУ проходят встречи руководства университета с трудовым коллективом.

На повестке дня – вопросы развития университета и укрепления позиций в мировом информационном пространстве. Рейтинг вуза зависит от продуктивной работы преподавателей и научных сотрудников. Участие в научных проектах и международных программах, публикации статей в журналах с высоким импакт-фактором – все это повышает качество образования и международную репутацию вуза.

Обсудили экспорт образовательных услуг, материально-техническое оснащение, перспективы обучения иностранных студентов, открытие новых специальностей. Участники мероприятий озвучили вопросы, касающиеся распределения, перераспределения и дальнейшего трудоустройства выпускников, учебной нагрузки, защиты кандидатских и докторских диссертаций, спонсорской помощи. Такой формат позволяет обсудить волнующие темы, определиться с шагами, которые предстоит сделать для решения проблемных вопросов.

Пресс-центр ГГУ



Встреча носила заинтересованный характер

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Трудовой десант высадился в КСУП «Брилево»



Хорошее настроение помогло плодотворной работе

Более 70 юношей и девушек из факультетов математики и технологий программирования, геолого-географического, юридического, физики и информационных технологий, физической культуры с хорошим настроением трудились на полях сельхозпредприятия.

К уборке ребята приступили с 4 октября. По словам главного агронома Алексея Муртузалиева, на счету каждый погожий денек, до первых заморозков еще много работы на полях и в садах, поэтому рабочие руки оказались очень кстати. Яблоневый сад здесь большой – 114 гектаров, все сорта белорусской селекции: «Чаровница», «Имант», «Имрус» и другие. В этом году планируют получить 1500 тысяч тонн витаминной продукции.

Кипит работа и на поле с морковью, под которую в хозяйстве отведено 8 гектаров, получить урожай планируют не менее 320 тонн оранжевых корнеплодов. Студенты ГГУ имени Ф. Скорины не первый год помогают КСУП «Брилево» убрать выращенный урожай. Этой ежегодной традиции уже много лет. Усердствуя с задором и энтузиазмом, молодежь вносит свою лепту в производственную безопасность страны.

Наталья ЛОПАТИНА, фото автора

ЗАЧЕТНЫЙ ДИАЛОГ

Будущее создается сегодня

В ГГУ парламентарий Ирина Довгало встретила с впервые голосующей студенческой молодежью Гомеля.

Во время информационно-просветительской встречи говорили о новшествах и особенностях предстоящей электоральной кампании. Одно из серьезных – единый день голосования, который состоится в следующем году в последнее воскресенье февраля. По мнению Ирины Довгало, один из важнейших элементов избирательной системы – активность избирателей, в том

числе молодежи. Поэтому важна встреча с впервые голосующими, кто будет завтра строить Беларусь во имя мира и созидания.

Студент 3 курса факультета истории и межкультурных коммуникаций Андрей Судак считает подобные мероприятия полезными, потому что формируют политическую культуру, взгляды, патриотизм, знакомят с новшествами законодательства. Второкурник юрфака Михаил Конин голосовать в следующем году будет впервые: «Для меня важно будущее моей страны, поэтому пойду на выборы, отдам голос за достойного кандидата».

Наталья ЛОПАТИНА



Молодежь отмечает важность и необходимость таких встреч

ДИАЛОГОВАЯ ПЛОЩАДКА

«Достоверно. Па-беларуску. Будь в теме»

В Гомельском государственном техническом университете имени П. О. Сухого состоялась встреча студенческого актива высших учебных заведений Гомеля с белорусским телеведущим, журналистом и пропагандистом Григорием Азаренком.

Обсуждались вопросы информационной войны и методов противостояния. Особое внимание спикер уделил ситуации на Украине, а также вопросам противодействия участия молодежи в несанкционированных митингах. Как подчеркнул Григорий Азаренко, современной молодежи предстоит принимать от старшего поколения эстафету

борьбы за независимую, сильную и процветающую Беларусь, и она должна быть к этому готова, в том числе в информационном плане.

Диалоговая площадка в техническом университете прошла в рамках масштабного проекта, проводимого телеканалом СТБ и «Белой Русью», – «Будь в теме».

Пресс-центр ГГУ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПРОСТРАНСТВО

Получаем знания в новом формате

Сегодня жить в ногу со временем легко, ведь всю нужную информацию можно хранить в телефоне, а проводить свободное время за чтением помогают современные электронные книги.

Они подстроены под бумажные и во многом превосходят их. Библиотека нашего университета – богатейшее хранилище информационных ресурсов как собственных, так и внешних.

У студентов, преподавателей и сотрудников университета появилась дополнительная возможность познакомиться с

этим ресурсами посредством электронной книги KINDLE, подаренной библиотеке ректором Сергеем Хахомовым. Воспользоваться гаджетом можно в читальном зале №1 учебного корпуса №4 на таких же условиях, как и для печатных изданий, исключая выдачу на дом.

Пресс-центр ГГУ

НАШ ЮБИЛЯР

Преподаватель и патриот

На протяжении почти двух десятилетий Иван Афанасьев успешно руководит кафедрой русской и мировой литературы.



Благодаря организаторским способностям, неиссякаемому творческому вдохновению и личной инициативе преподаватели и студенты филологического факультета имеют уникальную возможность при-

сутствовать на интересных интеллектуальных встречах со многими известными людьми. Научные труды Ивана Николаевича переведены на немецкий, сербский, китайский и японский языки, что свидетельствует о востребованности результатов исследовательских ориентиров в разных национальных культурах.

При кафедре функционирует уникальный образовательный и научный литературно-просветительский центр памяти о Великой Отечественной войне «Патриотика», проект которого Иван Афанасьев разработал и воплотил в жизнь. В высокой степени было проявлено личное научно-организационное участие в процессе открытия скульптурного бронзового монумента в честь братьев-героев Лизюковых в Гомеле. Его вклад в научную и гуманитарно-просветительскую деятельность по сохранению исторической памяти о Великой Отечественной войне заслуживает огромного уважения.

Дорогой Иван Николаевич, вы неравнодушный преподаватель, целеустремленный ученый, искренне преданный великому делу сохранения памяти о героических событиях Великой Отечественной войны. Коллектив кафедры от всей души поздравляет вас с юбилеем и желает новых творческих свершений, благополучия, здоровья, долгих лет жизни вам и вашим близким!

ОТЛИЧНАЯ НОВОСТЬ

ГГУ впервые вошел в рейтинг RUR

Round University Ranking – мировой рейтинг университетов, который обеспечивает сравнение 1000+ ведущих университетов из 85 стран мира за 13 лет (2010-2022 гг.).

Все университеты оцениваются по 20 показателям, распределенным по 4 направлениям: преподавание, исследования, международное разнообразие и финансовая устойчивость. Рейтинг RUR – уникальный инструмент выбора вузов для учебы и работы, сравнения вузов в мировом масштабе. ГГУ вошел в мировую лигу (500+), занял 1143 позицию в мире и 5 позицию в Беларуси.

Наш вуз включен в предметный рейтинг RUR 2023 по предметным областям: гуманитарные науки – 862 позиция в мире (2 в Беларуси), естественные науки – 759 позиция в мире (1 в Беларуси), социальные науки – 742 позиция в мире (2 в Беларуси), технические науки – 847 позиция в мире (2 в Беларуси).

ДУШЕВНЫЙ ПРАЗДНИК

Неделя родительской любви и заботы

В ГГУ прошел ряд мероприятий, приуроченных ко Дню матери и Дню отца. Любопытная статистика: в университете работает и обучается 29 многодетных мам и 11 многодетных пап. В общей сложности в 40 семьях воспитываются 126 детей.

С самыми теплыми поздравлениями к собравшимся в уютном зале многодетным матерям обратились: депутат Палаты представителей Национального собрания Беларуси, член постоянной комиссии по законодательству Ирина Довгало, представители ректората и профсоюза.

400 студентов и работников вуза приняли участие в республиканской профсоюзной акции «Поздравим маму вместе!», отправив конверты с поздравительными открытками. В течение недели на факультетах проходили фотовыставки, акции, круглые столы и кураторские часы. Так, на филфаке проведено мероприятие с группой китайских студентов «Спасибо нашим мамам», конкурс чтецов «Мая матуля – лепшая на свече», конкурс эссе «Маці ў

маім жыцці». На факультете истории прошли кураторские часы и тематические беседы. На факультете психологии и педагогики участники литературного кружка группы СППО-11 читали стихи собственного сочинения, посвятив теплые слова и пожелания мамам, а студенты группы ПС-11 на практических занятиях «Школы молодого родителя» учились пеленать младенца, надевать детскую одежду на импровизированного малыша. Необычные мероприятия прошли и на биофаке. В их числе – акция «Дорогая мама! Я посажу для тебя дерево!» Студенты юрфака поздравили мам в формате душевного видео, а студенты факультета физической культуры в честь праздника устроили «Веселые старты».

В преддверии Дня отца представители ректората и профсоюза встретились с многодетными отцами вуза. Ректор ГГУ Сергей Хахомов поблагодарил мужчин за воспитание детей, пожелал всем семейного благополучия. С приближающимся праздником мужчин поздравил также проректор по воспитательной работе Дмитрий Ходанович. Музыкальный подарок присутствующим сделала студентка факультета истории и межкультурных коммуникаций Дарья Серенкова.

Пресс-центр ГГУ

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Михаил Конин – председатель студсовета

На отчетно-выборном собрании студенческого совета университета избрали председателя студсовета и его заместителей.

Новым председателем студсовета стал студент юрфака Михаил Конин. Его заместителем избрана студентка юрфака Дарья Евмененко. Кроме того, в студсовете появилась должность дизайнера. Отвечать за оформление контента студсовета в соцсетях будет студентка факультета физики и ИТ Мария Загорникова. Желаем новому составу творческой энергии для осуществления всех поставленных задач!



МОЛОДЕЖНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Деловая игра для лидера

Они не боятся показывать жизненную позицию и нести ответственность. Они разные, но все являются участниками деловой игры «Голос лидера». Это новый проект Молодежного парламента при Национальном собрании Беларуси.

Представитель нашего вуза Виталий Романюк, студент 3 курса факультета истории и межкультурных коммуникаций специальности «История (отечественная и всеобщая)» поделился впечатлениями:

– Это мой первый опыт участия в проекте республиканского уровня. Я благодарен Молодежному парламенту за предоставленную воз-

можность показать себя и послушать других, обменяться мнениями по актуальным политическим вопросам и познакомиться с активными и интересными людьми. Подобные инициативы очень важны для молодежи, так как они укрепляют единство и мотивируют к дальнейшей социально полезной деятельности.

Пресс-центр ГГУ



Цель проекта – помочь талантливой молодежи сформировать коммуникативные навыки, развить критическое мышление и научить культуре спора

НА ДОСУГЕ

«Осенний бал» в общежитии № 2

В музыкально-развлекательной программе приняли участие около 40 студентов. Приглашены студенты из Туркменистана, Республики Конго, Союза Коморских Островов, Государства Эритрея.

Мероприятие в общежитии проходит на протяжении многих лет. Оно стало традиционным как для белорусских, так и иностранных студентов. Позволяет познакомиться с историей, традициями и обычаями других культур, развивает толерантность, открытость и уважение к другим национальностям, расширяет кругозор. Это хорошая возможность найти новых друзей, попрактиковать языковые навыки в реальных ситуациях, изучить новые языки. Все участники мероприятия получили массу положительных эмоций и остались довольны насыщенной и яркой программой.

С. Ткачева

МИР ПРАВОСЛАВИЯ

Вопросы нравственности и духовности

В ГГУ проходит серия встреч студентов с представителями Белорусской Православной Церкви.

К примеру, на факультете физической культуры отец Максим Колеватов, настоятель храма Скитковской иконы Божией Матери, рассказал об основах христианской веры и важности сохранения традиционных ценностей. Разговор шел о предназначении церкви и ее отличии от храма. Размышляли о сути греха, духовно-телесной сути человека. Живой интерес вызвало обсуждение библейских заповедей, природы добра и зла, отношения христианской церкви к другим вероисповеданиям.

Рассказал священник и об интересных случаях венчания, происходившие в период его службы в соборе Петра и Павла. Особенно актуальными прозвучали слова отца Максима: «Мы каждый день своими руками строим свое будущее, а поступками делаем свою судьбу. В любой момент сами можем все изменить в своей жизни».

Подобные встречи пройдут на всех факультетах. Пресс-центр ГГУ

БЛАГО ТВОРИ

Поделились теплом души

Волонтеры ГГУ устроили праздник для постояльцев дома-интерната для престарелых и инвалидов «Васильевка».

Волонтеры-студенты отряда «Аксамит» под руководством кандидата психологических наук факультета психологии и педагогики ГГУ Натальи Новак более трех лет успешно реализуют проект «Социально-психологическая ресоциализация ветеранов войны, труда и инвалидов посредством ретротерапии». Добрая идея родилась благодаря психологу дома-интерната для престарелых и инвалидов «Васильевка» Анны Героимовой. Раз в месяц волонтеры ГГУ навещают постояльцев, организуют для них интересные развлекательно-познавательные программы, согревают вниманием и заботой.

Наталья ЛОПАТИНА



Октябрьская встреча стала для пожилых людей настоящим праздником

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Убираем город и заботимся о природе

В Гомеле проходит месячник по благоустройству и наведению порядка. Студенты и преподаватели нашего вуза присоединились к акции «Чистый четверг» по наведению порядка в любимом городе.

Вооружившись необходимым инвентарем, активисты биофака благоустроивали учебно-научную базу «Ченки». В рамках акции «Студенты ГГУ за чистоту родного города» первокурсники юрфака навели порядок в студенческом сквере, на Аллее Героев и памятнике партизанам-подпольщикам.

«Аднавім лясы разам!» – под таким девизом прошла республиканская добровольная акция. В течение недели волонтеры биофака специальности «Лесное хозяйство» помогали работникам лесного хозяйства в восстановлении поврежденных участков леса. Они трудились на посадке и дополнении лесных культур сосны в Терюхском лесничестве Гомельского опытного лесхоза.



Работа на родной земле всегда в радость

СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

Татами. В чемпионате Беларуси по дзюдо команда Гомельской области заняла I место в общекомандном зачете, а по результатам смешанных командных соревнований стала серебряным призером. Весомый вклад внесли студенты ФФК. Золотую медаль и удостоверение мастера спорта получила Александра Коновалова. Серебра удостоены Полина Слесаренко и Александра Царенкова. Бронзу завоевал Андрей Шимбалев. Выпускники ГГУ Ульяна Миненкова (Шереметьева) и Егор Трухан заняли высшую ступень пьедестала.

Бокс. Сборная университета стала бронзовым призером республиканской универсиады. В весовой категории до 57 кг победу одержал мастер спорта Беларуси международного класса Максим Паньков, получивший

также приз за лучшую технику от Ассоциации студенческого спорта. Сергей Лысюк (75 кг) и Никита Нагорный (92 кг) завоевали золото. Серебряной награды удостоен Ярослав Социлович (75 кг). Бронзовым призером стал Евгений Горбачев (67 кг). Команду наших спортсменов готовил преподаватель кафедры спортивных дисциплин Александр Калеев.

Прыжки на акробатическом дорожке. Обладателями Кубка Беларуси и золотых медалей в мужских командных соревнованиях стали мастера спорта Беларуси Виктор Антипенко, Леонид Чумак и Павел Чумак, Тимур Юрошкевич (выпускник 2022 года). В личном первенстве победителем стал Тимур Юрошкевич, серебряную медаль завоевала Елизавета Куколева, бронзовую – Виктор Антипенко.

Спортивный пресс-центр



Студенты-волонтеры отряда «Ветеран» подарили Гомельской областной детской клинической больнице тренажер для ходьбы-степпер. Он будет установлен в травматолого-ортопедическом отделении и будет помогать пациентам в реабилитации и скорейшем выздоровлении после травм.



Деканат, студенты и преподаватели биологического факультета сердечно поздравляют студентку группы Би-31 Ангелину Маркевич с выходом в полуфинал республиканского телепроекта ОНТ «Звездный путь».

Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины объявляет конкурс на замещение вакантных должностей

Должность	Срок	Квалификационные требования
Заведующий кафедрой экологии	5 лет	Высшее образование, наличие ученой степени доктора или кандидата наук, научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 7 лет.
Заведующий кафедрой алгебры и геометрии		
Профессор кафедры экономики и управления	5 лет	Высшее образование, ученая степень доктора или кандидата наук, наличие научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 7 лет.
Доцент кафедры общей физики	5 лет	Высшее образование, ученая степень доктора или кандидата наук, наличие научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 5 лет.
Доцент кафедры физического воспитания и спорта	5 лет	
Доцент кафедры математических проблем управления и информатики (0,75 ставки)	1 год	
Старший преподаватель кафедры теории и практики английского языка (4)		Высшее образование и наличие степени магистра (высшее образование и наличие научной квалификации «Исследователь», высшее образование и наличие ученой степени), стаж работы в должностях педагогических, научных работников не менее 3 лет либо высшее образование и стаж работы в должностях служащих, относящихся к категории «Руководители» или «Специалисты», работа которых соответствует направлению образования, не менее 5 лет.
Старший преподаватель кафедры межкультурных коммуникаций и международного туризма		

Заявление об участии в конкурсе принимаются в течение месяца после опубликования объявления в газете «Гомельскі ўніверсітэт» по адресу: Гомель, ул. Советская, 104, отдел кадров. Дата проведения конкурса: 27.12.2023. Место проведения конкурса: Гомель, ул. Советская, 104.

ЧАТ-БОТ
Ректората
ГГУ имени Ф.Скорины
@GSU_rectorate_bot

Через чат-бот студенты могут задать представителям ректората волнующие вопросы, касающиеся учебного процесса.

ГОМЕЛЬСКИ УНИВЕРСИТЕТ

Заснавальнік –
установа адукацыі
«Гомельскі дзяржаўны
ўніверсітэт
імя Францыска Скарыны»

Галоўны рэдактар
Наталля Аляксандраўна ЛАПАЦІНА

Газета зарэгістравана ў Міністэрстве
інфармацыі Рэспублікі Беларусь.
Падсведчанне № 1110
ад 27 студзеня 2010 года.

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактаў. Іх пазіцыя можа не супадаць з пазіцыяй рэдакцыі. Рэдакцыя пакідае за сабой права рэдагаваць і скарачаць дасланую інфармацыю, не ўступаць у пераліску з чытачамі.

Наш адрас: 246028, г. Гомель, вул. Савецкая, 104,
пакой 5-6, тэл. 33-30-71, e-mail: rgggu@gsu.by, сайт: gsu.by.
Газета выходзіць адзін раз у месяц на беларускай
і рускай мовах. Распаўсюджваецца ў вучэбных карпусах і інтэрнатах
бясplatна. З'яўстае ў рэдакцыйна-выдавецкім адрэзе ГДУ,
адрэкавана ў ААТ «Палесдрук»: г. Гомель, вул. Лепаўшынскага, 1.

Аб'ём 1 друк. арк.
Тыраж 300 экз.
Заказ №2906
Падпісана
да друку
27 кастрычніка ў 9.00.

ISSN 2077-1053

